

UNIVERZITET U TUZLI

raspisuje nagradni KONKURS

za prikupljanje prijedloga idejnih rješenja likovno-grafičkog izgleda znaka i zastave
Univerziteta u Tuzli

Postupak odabira najboljeg idejnog rješenja provest će Konkursna komisija Univerziteta, a konačnu odluku donosi Senat Univerziteta.

Prijedlog izgleda znaka i zastave potrebno je dostaviti u printanoj i elektronskoj formi.

Odabrano rješenje znaka i zastave bit će nagrađeno u visini utvrđenoj Odlukom organa Univerziteta.

Pravo učešća na Konkurs imaju pravna i fizička punoljetna lica.

Ocjenuju se samo anonimno prijavljeni prijedlozi učesnika Konkursa.

Pravna lica dostavljaju i ovjerenu kopiju Rješenja o upisu u sudski registar, a fizička lica ovjerenu kopiju cipsove lične karte i adresu prebivališta te iste prilažu u posebno zatvorenoj koverti, uloženoj u kovertu kojom se prijavljuju na Konkurs.

Prijavu na Konkurs potrebno je dostaviti preporučeno poštom ili predajom na pisarnicu Univerziteta u Tuzli, Ul.dr.Tihomila Markovića broj 1., 75000 Tuzla, **najkasnije do PETKA 23.09.2011. godine**, u zatvorenoj koverti, sa naznakom "Nagradni konkurs".

Ostali elementi Konkursa

Nagradni fond

Nagradni fond za odabrana rješenja iznosi 500,00 KM neto, od čega 300,00 KM za prijedlog izgleda znaka, a 200,00 KM za izgled zastave.

Minimalni zahtjevi

Znak Univerziteta

– osnovna boja znaka je bordo boja.

Zastava Univerziteta

Zastava Univerziteta će imati standardnu veličinu i to dužine 1 metar, a širine 2 metra.

Uz priloženo idejno rješenje znaka ili zastave potrebno je dati i tekstualni opis sadržaja likovno-grafičkog izgleda znaka, odnosno zastave.

Autor može predložiti izgled samo jednog od simbola kao i oba.

Odabrano rješenje autor prenosi na Univerzitet.

Ostale informacije

Konkurs će biti objavljen u listu "Dnevni avaz", u subotu 10.09.2011. godine.

Dodatne informacije o Univerzitetu u Tuzli, o njegovom radu i razvoju, osnivanju, njegovim organizacionim jedinicama u sastavu te druge informacije koje učesnicima Konkursa mogu biti korisne pri izradi prijedloga izgleda znaka i zastave mogu se, na različitim linkovima naći na web stranici Univerziteta, www.untz.ba te dobiti i putem kontakta telefona: 300-500 i 300-502.